

Выставка «Трехсотлетняя история российских и зарубежных денежных знаков»

13 апреля в Холле Детского зала Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена состоялось открытие выставки нумизматики и бонистики В. Конопатова «Трехсотлетняя история российских и зарубежных денежных знаков».



Коллекционированием монет и бумажных денежных знаков увлекаются люди самых разных профессий. Интерес, проявляемый к этим памятникам прошлого, не случаен: любая монета может много рассказать внимательному коллекционеру о людях и событиях, современником которых она была. И, конечно, поиски старинных монет и их коллекционирование помогают успешному изучению истории своей страны, воспитывают уважение к памятникам старины.

